

由運保公司合夥人到灣區創業

港青投資研發過濾網助抗疫

多年來北上融入國家發展大局 尤其是大灣區，已成為許多港青明智的選擇。香港青年葉龍星在2012年大學畢業後加入了香港一家服務貴重物品的運保公司...

圖/文：香港文匯報記者 李昌鴻 深圳報道



葉龍星在香港的運保公司晉身合夥人後，到內地創辦生物科技公司，盡己所能為社會作出貢獻。

葉龍星接受香港文匯報記者採訪時表示，「我堅持原創、堅定科技創新，將香港原創生物科技技術及優秀人才引入內地開啟新機遇的快速發展。」

獲醫院政府部門等採購 積累了一定的社會經驗及人脈

資源後，葉龍星開始準備嘗試自己創業。經朋友介紹北京一家房地產開發公司正在尋找優質的國際供應鏈資源...

2019年末新冠疫情突然爆發，公司項目因為跨國業務受到影響，暫停了一些計劃

漢疫情嚴重，我也想盡一份自己力所能及的力量，開始尋找採購防疫物資進行捐贈...

料產品在內地有廣泛市場

他們的口罩及過濾網剛開始時都在香港生產，目前則部分在香港生產，部分在內地委託生產...

葉龍星與C-POLAR合作研發能滅菌殺死病毒並且安全環保的新材料，應用在口罩及過濾網產品上。



深圳福田區香港青年創新創業社區啟動暨鄉情文化基地揭牌儀式去年在福田舉行。



大灣區打拚的經驗。葉龍星多次分享自己在

發展前景

擬拓上合成員國龐大市場

作為香港青年企業家代表，葉龍星6月1日獲中央邀請參加上合組織的「青年科技創新論壇」...

他稱，此次參加上合組織的「青年科技創新論壇」收穫良多，目前，上合組織包括中國、俄羅斯、哈薩克斯坦、吉爾吉斯斯坦、塔吉克斯坦、烏茲別克斯坦、印度和巴基斯坦等8個成員國...

葉龍星表示，上合組織成員國有龐大的人口和市場，無疑給公司發展帶來了大量機遇，接下來會將C-POLAR生物科技新材料，與上合組織成員國進行廣泛的應用場景實驗...

助力港青積極融入大灣區

歷史機遇

葉龍星表示，「回顧2017年我第一次來到內地發展，在北京與企業、政府工作人員就項目開始進行了深度的溝通...

搭建平台融合兩地人才 他告訴香港文匯報記者，在深圳這

個國際化的包容城市他堅持下來創業，也得到了很多平台、政府等相關機構的支持和鼓勵...

葉龍星也參與了香港青年創新創業社區，並多次以自己多年來在大灣區打拚的經驗分享給其他港青...

為尋找事業在內地的發展機會，一邊積極參與到內地與香港在大灣區舉辦的一些活動中...

投資理財

金匯動向

美元指數偏強 英鎊跌幅擴大

英鎊上周尾段受1.1900美元阻力走勢轉弱，本周連日下跌，失守1.16美元水平...

另一方面，日本央行持續偏向寬鬆政策，美元兌日圓過去半年反覆上揚...

點，市場預期歐洲央行下周四頗有機會大幅加息，歐元兌英鎊交叉盤過去1周率先處於單邊上升走勢...

金價或下試1680美元

周三紐約12月期金收報1,726.20美元，較上日下跌10.10美元。現貨金價周三受制1,726美元走勢偏弱...

金匯錦囊

英鎊：英鎊將反覆走低至1.1450美元水平。 金價：現貨金價將反覆下試1,680美元支持位。

美元繼續強勢 關注非農報告

金匯出擊

英皇金融集團 黃楚淇

美元兌日圓周四升見24年高位，觸高至139.60水平上方，投資者為美國利率上升作準備...

及隨機指數維持上揚，10天平均線亦已上破25天平均線，正示意味着美元中短期仍傾向維持上揚...

美元中短期料上揚

美元兌日圓走勢，技術圖表同樣可見RSI及隨機指數仍告上行，此外，自7月下旬以來美元兌日圓形成一組雙底型態...

今日重要經濟數據公布

Table with 3 columns: Time, Country/Region, and Economic Data (e.g., 7月經季節調整出口率, 7月經季節調整進口率, etc.)